



ИНФОРМАЦИЯ

ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕТО и НАПРЕДЪКА НА ПРОЕКТ *„Постигане на независимост и социална интеграция на възрастни и хора с увреждания на територията на Община Белица“.*

В Община Белица продължава реализирането и изпълнение на дейностите по проект „Постигане на независимост и социална интеграция на възрастни и хора с увреждания на територията на Община Белица“, Договор за безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-2.002-0024-S01, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси - 2014-2020“, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз.

Включените потребители и персонал на втори етап в проекта от схема “Алтернативи“ – 22-ма потребители и 22-ма работника бяха освободени на 16 август, поради изтичане срока на договора. Услугите на потребителите, които ползваха в ОП “Звено за услуги в домашна среда“ продължиха единадесет месеца, съгласно Договора за безвъзмездна помощ.

Освен в помощ на нуждаещите се проектът подкрепи и техните роднини, които бяха извън пазара на труда, за да се грижат за близките си. Полза имаха и трайно безработни хора от общината, които бяха назначени в новите услуги.

Продължават да ползват всички услуги, които се предоставят по проекта включените целеви групи на първи етап от 04.05.2016г. , които ще продължат до 31. 10. 2017 г., когато приключват дейностите по проект „Постигане на независимост и социална интеграция на възрастни и хора с увреждания на територията на Община Белица“.

По проекта ежесечно по график, освен рутинните дейности, извършвани от персонал за предоставяне на социални услуги в домашна среда потребителите се посещават от здравен консултант – медицинско лице за осигуряване на здравни грижи и проследяване на здравословното им състояние.

Ежесечно от страна на Бенефициента се извършва вътрешен мониторинг с оглед проследяване качеството на предоставяните услуги в домашна среда.

ОТ ЕКИПА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ПРОЕКТА

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на ОПРЧР, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз и съобразно изискванията на Единния наръчник на бенефициента за прилагане на правилата за информация и комуникация 2014-2020 г